



继5月12日母亲节十余位母亲在儿女的陪伴下在沈阳康贝佳口腔完成了种植牙心愿。“老人年纪大了本来抵抗力就差,再加上缺牙很多东西吃不了,营养跟不上,更容易生病。为让她们有一口好牙安享晚年,还是觉得应该帮她们种牙!”陪母亲到康贝佳种牙的王女士表示。上演了一曲曲温情的孝爱乐章后,在520这个年轻人的爱意节日里,笔者从沈阳康贝佳口腔走访获悉到,预约在5月20日当天让父母种牙,代他们说出:“唔爱你”的火爆程度超乎想象。

# 长期缺牙会“偷走”健康和金钱 中外专家联袂为市民看牙送“口福”

17—19日韩国口腔种牙博士赵承焕携手康贝佳种植副院长亲诊,拨打(024)3121 3333抢约专家号



## “缺牙苦 假牙痛”想种牙却遭拒 到康贝佳轻松种想吃就吃的好牙

家住大东区,今年70岁的陈阿姨是一名退休教授,自十多年前开始缺牙,很多东西吃不了后,陈阿姨不仅体重急剧下降,身体状况也越来越差。为能解决吃饭问题,陈阿姨戴上了活动假牙。但活动假牙不仅异物感强,还经常磨得牙龈肿痛,让她苦不堪言。听说种植牙能像真牙一样咀嚼各种美味,陈阿姨心动不已。但咨询了多家医疗机构,医生都说难度太大,建议她继续戴假牙活动。

“送礼不如送健康”是现在80后子女的共识,王女士就是其中一位。而曾有着去韩国整形美容经历的她,对目前种牙技术和美观也有着同样苛刻的要求。当得知沈阳康贝佳口腔拥有强大的国际专家团队,聘请中、德、意、韩等多国种植牙专家组建了国际专家团定期月巡,还免收专家预约费和专家手术费,能解决各类种牙疑难,她慕名前往。让王女士下定决心送母亲一

份别出心裁的心意。经检查,种植牙专家发现陈阿姨由于缺牙时间长,加上活动假牙的长期压迫,牙槽骨萎缩非常严重,采用传统方法根本无法种牙。针对陈阿姨的情况,种植专家团队量身定制了“即刻用”种植方案,帮她拔出残根残冠的同时即刻植入种植体,很快就帮她种好了牙,并且几乎没有疼痛和不适,当天就能吃东西。由于该方案仅用4颗种植体就能恢复半口牙,并且无需植骨,整体费用也省了很多。

王女士说,此次带母亲做种植牙着实令她感动更欣慰,专家在为其母亲设计和实施中连同拔牙、种牙4颗牙齿的“美化工程”仅仅花了不到两个小时的时间。当看见“新朋友”不偏不倚地立母亲口中时,一招解决母亲吃饭的大问题,王小姐觉得这次送给母亲节的礼物是最有意义的了。

## 实现无痛种植和即刻负重 “即刻用”当天种牙当天啃排骨

据种植专家名医团介绍,传统种植牙技术,手术时间长,复诊次数多,特别是半口、全口修复,如果按照传统种缺一颗种一颗的话,不仅费用高,而且手术创伤大、痛苦

多。此外,传统种植牙对牙槽骨的骨量要求也很高,如果患者牙槽骨萎缩严重,就需要先植骨,等骨量符合条件了才能种牙。如果经过植骨还达不到传统种植的骨量要求,就

没有办法种牙了。

康贝佳引进的“即刻用”种牙技术,结合了微创无痛技术和人体工程学原理,实现了无痛种植和即刻负重。术前通过数字化牙科设备对患者的牙槽骨骨量、牙组织、需要拔牙的部位进行详细的测量和分析,并通过3D可视化技术,将患者牙槽骨的高度、密

度、种植牙深度、角度等提前预知和掌握。手术过程采用微创无痛的方式,肉眼几乎看不见创口,并可有效避开神经、血管等,所以种植速度非常快。由于时间短、创口小,避免了二次创伤,并且减少了感染的几率,不仅手术过程很舒适,术后恢复也快,口腔条件好的患者甚至能当天种牙当天戴牙吃东西。

## 缺牙、戴假牙会“偷走”牙槽骨 种牙错过三个月黄金期代价高

据了解,很多人缺一两颗牙时都不会引起重视,等到半口、全口牙缺失,一日三餐都成了负担时才匆忙就医。此时,难度和费用都会增加。种植专家名医团表示,牙齿一旦缺失,整个口腔的平衡就会被打破。时间长了,不仅邻牙会向缺牙空隙处倾斜,对颌牙会伸长,还会影响吃饭、美观、发音等,造成社交困扰。另有研究显示,长期缺牙的中老年人患高血压、心脏病、糖尿病等慢性病以

及记忆力减退的几率高于牙齿健康良好的人。

据种植专家名医团介绍,牙槽骨是支撑牙齿的关键,长期缺牙、戴假牙还会“偷走”牙槽骨,一般缺牙、戴假牙的时间越久,牙槽骨流失就越严重,从而引发接二连三地缺牙,对全身健康的影响也就越大。因而,牙齿缺失应在三个月内种上,此时难度低、费用少、效果好。

## 名医荟萃、技术作盾 实现当天种牙当天戴牙

种植牙是一门非常精细的口腔医学技术,不仅血压、血糖、骨宽度、骨密度、骨吸收等患者自身因素会影响种牙效果,医生的技术、种植材料的品质、手术环境、术后维护等也很关键。不少被别的口腔机构判定为无

法种牙的患者后来不仅在康贝佳种上了好牙,有的还实现了当天种牙当天戴牙。主要是因为康贝佳整合了国内外口腔资源,在设备引进、专家团队组建、技术研发方面都与国际接轨,全方位保障种牙效果。

